
Referat af bestyrelsesmøde i 
 

Grundejerforeningen Rørsøvang 
 
 

Torsdag d. 12. april 2007 19:30 til 21:30 hos Peter. 
 
 
Deltagere:  
 
Formand Peter Persson 
Kasserer Anders Oxholm 
Mette Holmgren 
Ole Sørensen 
Bubi Cornali 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Ændring af vedtægter  
2. Økonomi  
3. Fællesarealet 
4. Udeståender fra sidste års generalforsamling 
5. Næste generalforsamling 
 
 
 
Ad. pkt. 1. Ændring af vedtægter  
 
Peter har i de gamle servitutter for foreningen set, at vores vedtægt skal godkendes af kommunen. Peter har 
i flere omgange og på flere niveauer kontaktet Birkerød og senere Rudersdal kommune for at høre hvordan 
man forholder sig til dette - uden at få nogen form for svar. Peter vil prøver igen ved at kontakte Erik Fabrin 
og meddele at vi vil tage de revidere vedtægter op på næste generalforsamling med henblik på at få dem 
vedtaget. 
 
Forslaget til reviderede vedtægter omdeles sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
 
 
Ad. pkt. 2. Økonomi 
 
Det kontingent, der vil blive fremlagt på generalforsamlingen, vil kun være justeret med den tidligere indførte 
indeks-regulering og bliver på 740 kr. 
 
Anders udleverede årsregnskabet, der viste et overskud på 11.622,23 kr. - heri er dog 2 ekstra 
kontingentindbetalinger. Overskuddet er relativt stort grundet arbejde på fællesarealet, der var planlagt til 
budgetåret, men som endnu ikke er udført. 
 
Kassebeholdningen er på 48.252,76 kr., hvilket svarer til beholdningen for 4-5 år siden. 
 
 
Ad. pkt. 3. Fællesarealet 
 
Der skal beskæres forskellige steder på fællesarealet. 
 
Ny-beplantning skal også foretages – dette bør dog vente til efteråret. 
 
Sivene i søen skal yderligere beskæres. 
 
Anders kontakter gartneren for at aftale yderligere arbejde. 
 
 



Ad. pkt. 4. Udeståender fra sidste års generalforsamling 
 
Vejudvalg 
Vi prøvede at oprette et vejudvalg – det blev dog ikke til noget, da der ikke var nogen, der meldte sig til 
udvalget. 
 
Åbenhed 
Ønsket om mere åbenhed er imødegået ved forsøget på at etablere vejudvalget (for at engagere ”ildsjæle” i 
foreningens arbejde), samt ved at lægge referaterne af bestyrelsesmøderne ud på vores hjemmeside. Her 
havde vi også lagt kommunikation med offentlige myndigheder, hvis der havde været noget! 
 
Ændring af hastighedszone 
Kommunen har ændret typen af hastighedsregulering på Vibeengen og Peter har fået svar fra kommunen 
om hvorfor: Etableringen af hastighedszonen er blevet underkendt pga. forhold på Biskop Svanes vej. Dette 
kan først tages op igen når de nye regioner er på plads. 
 
Biler parkeret på fortov 
Problemet med biler, der parkeres på fortovet skulle behandles af vejudvalget, der ikke blev til noget. 
Problemet tages op på næste generalforsamling. 
 
El-ledninger 
DONG har skrevet til foreningen, at det nu ligger fast at el-ledningerne i området graves ned i jorden i 2008. 
 
 
Ad. pkt. 5. Næste generalforsamling 
 
Næste generalforsamling holdes torsdag d. 31/5. 
 
Anders reserverer lokale. 
 
Peter sørger for sandwich’er. 
 
Generalforsamlingens dagsorden får samme punkter som sidste år, dog med tilføjelse af punktet med 
vedtægtsændringer. Anders rundsender indkaldelsen til bestyrelsen inden den omdeles. 
 
Næste års budget blev opstillet. Anders rundsender også dette til bestyrelsen. 
 
Indkaldelsen forventes omdelt sidst i april, så foreningens medlemmer får god til at gennemgå de nye 
vedtægter, som bliver vedlagt. Sidste frist for tilmelding bliver 20/5. 
 
Bubi og Anders prøver at få ”mobiliseret” suppleanter. 
 
Bubi prøver at få ”mobiliseret” en dirigent til generalforsamlingen. 
 
 
 
April 2007 
 
Bestyrelsen 
 


